

绊倒天台 12岁少年坠楼身亡

家长当心!城中村楼间距过窄 楼顶平台对孩子们有致命危险



□晚报记者 张玉东/文
周 甬/图

本报讯 22日下午,在南阳路刘寨村内,3名男孩在4楼天台上玩耍时,一名12岁男孩不慎从两栋间距1米左右的楼房夹缝中坠落丧生。

“下午2时许,突然传出‘扑通’一声巨响。我以为谁又从楼上乱扔东西,所以当时就没太在意。”附近一位不愿透露姓名的商铺老板介绍道。

然后就有俩男孩气喘吁吁地从楼上跑下来,大叫“赵克星(音)从楼上掉下来了!”这位老板说,“当时我一下打了个冷战,赶紧拨打了120。”

据现场两名孩子介绍,当时他们和小星在楼顶边沿玩耍时,由于小星脚部被硬物绊倒,一头从四楼天台处就栽了下去。随后,经赶到的120急救人员证实,坠楼的孩子已经失去了生命迹象。

刘寨村广播随后传出可怕的消息:“谁家孩子坠楼,请家长尽快前来认人……”

“这不可能!……”在孩子死亡近两个小时,一名

看到孩子尸体的中年男子,身体突然倚在了墙边,嘴里还不时发出含糊不清的声音。据陪同男子的同事介绍说,死去的小孩正是该男子的孩子,由于他们两口周末都要加班,就没过对孩子操心。“没想到竟出了这种事!”

昨日下午2时许,记者在事故楼天台上发现,该楼与四周所环绕的民房间距,最远也不过2米左右。而在小星所坠楼的位置,与之平行的民房间距,更是只有1米左右。未成年人可以轻易从两楼之间跳来跳去。

据一位不愿透露姓名的女士介绍,由于天台大门经常不锁,几乎成了附近孩子们的乐园。由于间距过窄,孩子们就经常在楼房之间玩耍。“这次出事的孩子就是附近楼上的。”

据惠济巡逻11号民警李祖化说:“城中村内的楼房间距过于狭窄,许多天台都可以轻易出入,安全隐患很大,家长一定得当心啊,房东们也应该更有责任心才是。”

线索提供 王建华 焦志强

入室盗窃被发现 少年跳下二楼摔断右腿

室主很担心:这孩子没必要跳楼啊!



□晚报记者 张玉东 通讯员 王建华/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日下午3时30分许,在南阳路旧货市场附近一栋居民楼内,一入室盗窃少年被主人发现后,慌乱中从二楼窗口纵身跳下逃跑,导致右小腿骨折。

当时接报警赶到现场的特巡警五大队民警李静、吕恒看到一名少年正捂住右腿,不住地在地上打滚。

男主人张先生紧张地说:“这孩子可是从二楼跳下去的,不会有生命危险吧?哎!咋说也没必要跳楼逃跑啊。”

昨日下午4时许,记者在郑大四附院急救中心了解到,该摔伤少年姓张,今年13岁,开封市人,几天前跟随表哥到郑州从事盗窃一行。张某称,他正在屋里“搜寻”东西,见男主人突然推门进来,自己身单力薄不敢与他正面接触,“急着逃跑,我就推开窗户,跳了下去。”

水厂职工为农民工捐衣物



□晚报记者 王梓 通讯员 王爱珍 文/图

本报讯 近日,东周水厂的职工陆续把1500元现金和大量的衣物送到了郑州慈善总会,希望把这些衣物捐献给东区的农民工。该厂的职工代表介绍,每天上班都要从东区经过,看到这么冷的天气里,农民工兄弟还在辛勤工作,很受感动。从晚报上看到学校的孩子们都为东区的建设者们捐献衣物,全厂职工于是也组织起来搞了捐献。

城中村改造挖出了宝?

原来是老玉雕厂遗弃的边角料

□晚报记者 徐富盈

昨日上午,有市民致电本报称,在金水河边一城中村拆迁现场,挖掘机挖出了很多玉石块,不少市民纷纷抢挖,有人甚至动用了三轮车来拉。

该城中村位于中原路与大学路交叉口东南角,金水河南岸边,不少房屋都被拆得只剩下建筑垃圾和地基。距河30多米处,20多位市民,上自70多岁的老人,

下至一年级的小学生,有的用手,有的拿着小棍子,都认真地在墙基处找寻什么,不时有人惊喜地叫一声。老式砖垒的墙基下,已被掏出几个扁平的大洞。

“这些人都在找玉石哩!”路旁卖小吃的张女士说。

正在扒土的34岁的刘先生,这个地方原是一个老玉雕厂的后院,下面存有以前的老玉石。听说前几天有人用三轮车拉走

一大块,被识货的人用500元钱买走了。

73岁的关大妈在附近住了几十年了。“这里是焦家门的菜王村,原来郑州市的老玉雕厂在这里,厂子搬走很久了,那时工人把一些当时觉得不值钱的玉石块扔到这里了,长时间堆积后被泥土埋住。今天早上,刚好被挖掘机挖了出来。”

老人笑着看着这些人:“什么宝啊?都是边角废料。”在附近巡逻的特巡警

三大队民警介绍,文物部门工作人员也已确认这些石块都是现代玉雕用下的边角废料。

天基律师事务所律师菅建营律师介绍,“今日挖出的玉石废料当然没有太大价值,但是对一些埋在地下银元钱币及其他贵重物品,如果个人能证明这些被挖出的物品是他们的,那么应该归还他们,如果这些物品无主,则应归国家所有。” 线索提供 王先生

郑州晚报 JOTOYA GROUP

“七瀑杯” 2008郑州首届青春热舞大赛

舞动中原 让有梦的人都来实现梦想!

主办单位: 郑州晚报
冠名单位: 九头崖集团
协办单位: 全省50余所院校
网络支持单位: 商都网
阳光校园网

报名时间: 2007年12月15日-2008年1月15日
初赛时间: 2008年1月19日-3月5日
复赛时间: 2008年3月15日-3月16日
决赛时间: 2008年3月29日
报名电话: 0371-67655693
报名地点: 1. 各高校郑州晚报大学生记者站
2. 郑州晚报综合部

参赛对象: 全省各大中专院校学生、部队院校和社会各界青少年街舞爱好者(以省会青少年为主)。年龄在12-25岁、自由组队。
竞赛项目: 健身街舞、流行街舞



7-PUR 七瀑
地下800米深处自然水源
天然矿化 健康活水

大赛报名及大赛赞助火爆进行——

1. 活动协办赞助企业。2. 活动奖品赞助企业。3. 比赛现场场地广告。
欢迎广大企业踊跃参加! 合作热线: 13803847669 阳光校园网: www.ygxy.com.cn